

31 мая на территории Лямбирского района произошло еще два ДТП. Одно в 15 часов 50 минут на 171 километре автодороги подъезд к городу Саранск от автодороги М-5 «Урал». Водитель «Тойота Королла», ехавший со стороны города, не справился с управлением и совершил наезд на стоящую на обочине машину «Ниссан Экстрейл». В результате два человека получили телесные повреждения.

Второе ДТП произошло в 21 час 45 минут на 268 километре автодороги Нижний Новгород – Пенза – Саратов. Водитель иномарки совершил наезд на пешехода 1965 года рождения, который двигался в попутном направлении по краю проезжей части. Мужчина был госпитализирован в республиканскую клиническую больницу № 4. Конечно, ситуации могут быть разные, но следует помнить, что нарушение пешеходом или пассажиром транспортного средства Правил дорожного движения влечет за собой наказание в виде предупреждения или административного штрафа в размере пятисот рублей.